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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na wymiane zestawu systemu
obserwacji lotniczej zamontowanego na $migtowcu PZL W-3 AM Anakonda -
spr. nr 49/BF/ZG/18.

Szanowni Pahistwo,

dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z pdzn. zm), uprzejmie informuje, ze do
zamawiajgcego wptynety pytania od uczestnikow postepowania dotyczace wyjasnienia tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamoéwienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym ponizej, na ktore
zamawiajgcy udzielit nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie nr 1.
Szczegotowy Opis Przedmiotu Zamoéwienia czesc¢ |. Wymagania Ogdine, p. 18:

a. W jakiej formie ma zostaC przedstawiony projekt do akceptacji? Czy Zamawiajacy oczekuje
przedstawienia do akceptacji dokumentacji konstrukcyjnej, obliczeniowe;j itd.?
b. Jak nalezy rozumie¢ zapis ,Projekt musi uwzglednia¢ elementy... — jezeli zostang
wykorzystane”? To projekt musi uwzglednia¢ elementy obecnego systemu czy jednak nie?.
Odpowiedz na pytanie nr 1 b.
Zamawiajacy wyjasnia, ze zgodnie z trescig Rozdziatu |. pkt. 8 szczegdtowego opisu przedmiotu
zamoéwienia bedacego zatgcznikiem do SIWZ przy zabudowie i integracji zestawu systemu
obserwacji lotniczej Wykonawca moze wykorzystaé elementy obecnie zabudowanego na $migtowcu
systemu obserwacji lotniczej oraz elementy stanowiska operatora. W przypadku wykorzystania
elementow obecnie zabudowanego na $migtowcu systemu obserwacji lotniczej Wykonawca
zobligowany jest do ich wykazaniaw przedstawionym do akceptacji Zamawiajacemu
projekcie rozmieszczenia urzadzen i instalacji przewoddw w $migtowcu.

Pytanie nr 2.
SIWZ czeé¢ IV. Opis przedmiotu zamowienia na wykonawce narzuca sie obowigzek wskazania firmy

podwykonawcy (6w). Na tym etapie jest to utrudnione ze wzgledu na trwajgcy proces ofertyzacii.
Odpowiedz na pytanie nr 2.

Wymébg wskazania przez wykonawce podwykonawcy wynika z art. 36b ust. 1 ustawy Pzp, ktory to
obliguje zamawiajgcego do zadania od wykonawcow wskazania tych czesci zamoéwienia, ktore
zrealizowane zostang z udziatem podwykonawcéw, a takze wymagac¢ wskazania nazw firm tych
podmiotéw.

Pytanie nr 3.
SIWZ str. 12/19 w punkcie 17 i 18, jak réwniez na str. 13/19 w punkcie 6 jest odniesienie do punktu

6.0 ktéry pkt 6. chodzi.?

Odpowiedz na pytanie nr 3.

Na str. 12/19 SIWZ w punkcie 17 i 18 omytkowo odwotano sie do punktu 6. Odwotanie to odnosi do
punku 16 w rozdziale IX p.n. Osoby uprawnione do porozumiewania sie z wykonawcami oraz
informacje o sposobie porozumiewania sie zamawiajacego z wykonawcami i przekazywania
oswiadczen oraz dokumentow.

Na str. 13/19 SIWZ omytkowo odwotano sie do punktu 6. Odwotanie to odnosi sie do punku 5 w
rozdziale IX p.n. Wymagania dotyczace wadium.
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Pytanie nr 4.
Ze wzgledu na okres urlopowy i utrudniony proces ofertyzacji od poddostawcow systemu SOL,

prosimy o przesuniecie terminu ztozenia ofert na dzien 26.09.2018r.

Odpowiedz na pytanie nr 4.

Zamawiajgcy przesuwa termin sktadania i otwarcia ofert na dzien 26 wrzesnia 2018 roku. Godziny
sktadania i otwarcia ofert pozostaja bez zmian.

Informuje, ze powyzsze wyjasnienia stanowig integralng czes¢ Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia i nalezy je uwzgledni¢ podczas przygotowywania ofert.

Z powazaniem,
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